



В Ставрополе завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления против общественной безопасности

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемой в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 216 УК РФ). По версии следствия, 12 июня 2013 года обвиняемый, в нарушение требований трудового законодательства и строительных норм и правил, не осуществил должного контроля за соблюдением работниками техники безопасности при выполнении работ, а также не обеспечил выдачу им средств индивидуальной защиты, в связи с чем при демонтаже кирпичной стены произошло ее обрушение на двух рабочих. В результате члены бригады получили телесные повреждения, квалифицированные судебно-медицинским экспертом как причинившие тяжкий вред их здоровью. В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693328>